



中共洛阳市委机关报

2019年6月5日 星期三 农历己亥年五月初三

阴天转中阵雨 局地有暴雨 18℃~32℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41—0004 总第16250期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。 —1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚主持召开市委常委会会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 奋力在中部地区崛起中实现新担当新作为

本报讯(记者 李江涛 李东慧)昨日,市委书记李亚主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在推动中部地区崛起工作座谈会上的重要讲话精神,以及省委常委会、省政府常务会议相关精神,审议《洛阳市关于推动高质量发展的实施意见》《关于聚焦企业关切进一步优化营商环境政策落实的通知》,研究我市贯彻落实意见。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,统筹国内国际两个大局,全面总结中部地区发展取得的成绩,科学分析面临的形势,对推动中部地区崛起再上新台阶提出了明确要求,为中部地区高质量发展提供了根本遵循。我们要切实提升认识,强化责任担当,深刻领会习近平总书记重要讲话精神的重大战略意义和深远历史意义,深刻领会以习近平同志为核心的党中央对中部地区崛起的高度重视,准确把握洛阳在中

部地区崛起中的使命担当,在贯彻落实习近平总书记重要讲话精神、推动经济社会高质量发展和促进区域协调发展过程中勇做先行者、当好增长极,不辜负党中央的厚望和重托。

会议强调,要牢牢把握中部地区崛起重点任务,奋力实现新担当新作为。要聚焦习近平总书记就做好中部地区崛起工作提出的8点意见,全面深化“565”现代产业体系,推动制造业高质量发展;以自创区为龙头,抓好国家农机装备创新中心等平台建设,提高关键领域自主创新能力;落实好“三挂钩”要求,进一步优化营商环境;统筹抓好高质量“引进来”和高质量“走出去”,有效扩大开放水平;深入贯彻绿色发展理念,推动生态环境建设体系落到实处;主动对接,吃透政策,积极争取更多上级政策支持。要扎实做好当前重点工作,紧盯指标着力稳增长,确保上半年

时间过半任务过半;着力抓好产业、交通、文旅等重点领域项目,确保“97172”合理有效投资行动计划落地见效;较真碰硬、痛下功夫,坚决打赢“三大攻坚战”;着力办好民生实事,让人民群众有更多的获得感;坚持规划引领,抓好“百村示范、千村整治”,深入实施乡村振兴战略;不等不靠、及早谋划,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。

会议传达学习习近平总书记在中共中央政治局会议上听取2018年中央巡视工作领导小组重点工作情况和中央巡视组巡视情况汇报时的重要讲话精神,以及中央、省委巡视巡察工作相关会议精神,对全市巡察工作提出要求。会议指出,要保持政治定力,持续坚定信心勇气,在深刻领会把握全面从严治党目标任务中增强一抓到底的决心,在深刻领会把握新时代巡视工作责任使命中保持自我革命的恒心,在深刻领会把握推

动高质量发展部署要求中坚定管党治党的信心。要坚定政治标准,在压实主责、标本兼治、强化监督上聚力加力,持续深化巡察成果运用。要深化政治巡察,在深化政治监督、精准发现问题、创新打法战法上下功夫,持续提升监督质量。

会议传达学习习近平总书记等中央领导关于森林防火重要批示精神,省委书记王国生、省长陈润儿相关批示指示精神和全省有关会议精神,听取全市森林防火工作情况汇报,审议《关于进一步加大森林防火工作力度》《洛阳市森林火灾应急预案》。会议强调,各级各部门特别是林业部门要认真学习贯彻落实习近平总书记重要批示指示精神,充分认识森林防火工作的长期性、复杂性和严峻性,增强风险意识、树牢底线思维,坚决做到“宁可千日无火,不可一日不防”,确保不发生大的森林火灾、森林资源损失和人员伤亡事故。(下转03版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

本报讯(记者 陈曦 通讯员 黄豫 张三保)洛阳农机产业发展迎来“大升级”!昨日,记者从市工信局获悉,根据工信部近日批复,由中国一拖牵头组建、位于我市伊滨区的省智能农机创新中心成功升级为国家级农机装备创新中心,成为全国农机领域唯一、全省首家国家级制造业创新中心。

作为《中国制造2025》五大工程之首,国家制造业创新中心建设是抢占制造领域国际制高点的重要战略需要,承载着“关键共性技术协同研发”“实现首次商业化”和“产业孵化”的战略任务。根据国务院部署,“十三五”期间我国将在重点领域布局15家左右国家级制造业创新中心。

此次落地的国家农机装备创新中心是我国第12个国家级制造业创新中心。工信部批复指出,同意由洛阳智能农业装备研究院有限公司组建国家农机装备创新中心,其主要目标和任务方向是:围绕关键材料及工艺、核心零部件及元器件、农机装备智能化等领域,建设研发设计平台、中试验证基地、推广应用与成果转化平台、共性技术服务平台等;实现农机装备及其制造技术的提升与产业化连接,建立应用基础研究和工程化、产业化连接的桥梁,形成人才聚集—资金投入—科研开发—成果转化—产业反哺科研的良性创新创业生态,推进农机装备产业链完整协同发展。

自2018年2月成立以来,省智能农机创新中心不断开展关键共性技术研发及应用推广,同时积极吸引省外农机装备行业领先企业和相关科研机构、高校参与协同创新,迄今已在农机装备核心元器件、核心零部件、农业机器人、智慧农业装备、农机大数据平台等方向取得了阶段性成果,包括世界首台新能源动力无人驾驶拖拉机“超级拖拉机1号”、国内首款智能农机控制芯片“神农1号”等。

根据建设方案,升格“国字号”后,该中心未来将聚焦电控液压、农机芯片及精准作业操作系统、静液压控制器等关键共性技术,构建新一代智能农机开放标准架构,掌握信息获取、智能决策和精准作业能力的技术密集型高端农机产品及其制造技术,通过汇聚领域创新资源、集聚高端人才、对标国际创新机构,持续引领我国农机装备高质量发展。

国家级创新中心的落地,将进一步提升我市相关产业整体水平,加速推进洛阳高质量发展。国家农机装备创新中心将在我市建设农机装备测试基地、中试车间,开展全程机械化示范建设,打造农机领域原创科技的策源中心、行业技术进步的促进中心。

我市对国家级制造业创新中心建设工作高度重视,曾多次明确作出“支持河南省智能农机创新中心创建国家级制造业创新中心”等工作部署。根据省市相关方案,此次落地的国家农机装备创新中心将获得一次性资金奖励1300万元(其中省级1000万元,市级300万元)。后续我市还将出台文件,对其在资金要素、建设条件、创新生态系统等方面给予专项支持。

省智能农机创新中心升格为全国农机领域唯一、全省首家国家级制造业创新中心 洛阳有了农机创新「国字号」



我市再添一座立体停车场

昨日,市民在位于老城区青年宫广场附近的左安街智能立体停车场停车。该停车场有车位87个,采用全自动新型垂直升降类立体停车设备,目前已开始试运营,试运营期间可免费停车。

记者 张怡熙 特约通讯员 石智卫 摄

把“实”贯穿于“学谋干效”全过程

——六论全面推进乡村振兴战略

洛 平

全面推进乡村振兴战略,既要解决“必须实”的认识问题,也要解决“怎么实”的方法问题。

市委十一届十次全体(扩大)会议擘画了洛阳乡村振兴的美好蓝图,明确了时间表、路线图、任务书。市委书记李亚指出,乡村振兴的号角催人奋进,必须立足于实,把“实”贯穿于“学、谋、干、效”全过程,真正摒弃形式主义的水分、摒弃官僚主义的习气、树立实干兴洛的导向。

以“学”为基,学到“实”处。乡村振兴是篇大文章,处处都有大学问。学得不实,既要看看有没有投入足够的精力、掌握正确的方法、扭住学习的内容,更要看看学完之后眼界有没有拓宽、能力有没有提升、领导方式思维方式工作方式有没有转变,尤其要看对上级精神领

悟得透不透、对专业知识掌握得够不够、对基层情况了解得清不清、对外地经验借鉴得活不活,是不是真正做到了懂政策、懂专业、懂“三农”、懂运用。

以“谋”为先,谋到“实”处。推进乡村振兴,要使谋划的思路举措符合实际,就要把上级精神与本地实际相结合,找准“上情”与“下情”的对接点,既不折不扣又能创造性地抓好落实;把对上负责与对下负责相结合,将群众所需所急所盼作为谋事的关键;把立足当前与着眼长远相结合,自觉将当下工作放到长远发展中去谋划,把长远发展细化为当下的具体工作;把成一域与融入全局相结合,将乡村振兴条块工作放到整体工作中去谋划,把区域工作放到全国全省发展大局中去谋划,走出一条符

合自身特色的乡村振兴之路。

以“干”为要,干到“实”处。实干是推进乡村振兴的最好方法。干到实处,就是在真抓上见行动,争当埋头苦干的“真把式”、雷厉风行的“快把式”、追求卓越的“好把式”,不做决心在嘴上、行动在会上、落实在纸上的“假把式”;在敢抓上见担当,做到承担责任不推诿、正视困难不回避、直面矛盾不上交;在善抓上见功夫,善于在千头万绪的工作中把握关键、抓住要害,拿出符合规律性、体现针对性、具有实效性的硬措施;在真抓上见韧劲,既雷厉风行,又久久为功,一锤接着一锤敲,逐个节点向前推。

以“效”为本,落到“实”处。乡村振兴是否有进展、有突破,终究要用“结果说话”。要把成效体现在解决实际问题

上,在农民增收、做好“人”“地”“钱”文章等方面通透竹竿、破解瓶颈;体现在工作创先争优上,工作落后地区和部门更要坐不住、等不起、慢不得,创先争优保位次,打造特色树亮点;体现在群众满意度提升上,将会上定的、纸上写的、嘴上承诺的,变成群众看得见、摸得着、享受到的发展成果和变化。

“实”是一面镜子,照出党员干部的能力素质、责任担当,也决定着乡村振兴的好坏成败。能不能唯实、务实,能不能重实干、求实效,检验和考验的是党性、是政绩观事业观、是领导方式思维方式工作方式!乡村振兴,赖之于“实”。把“实”贯穿于“学、谋、干、效”全过程,体现在乡村振兴各项工作各个环节,广袤的河洛乡村必将是一片大有可为的土地,希望的田野!”

在希望的田野上谱写浓墨重彩的发展篇章



02版、07版

距2019洛阳创业之星大赛暨第八届中国创新创业大赛河南·洛阳分赛区 报名截止还有10天